

周永康赴河南雨雪冰冻灾区

慰问受灾群众 指导抗灾救灾

新华社郑州2月1日电(记者 田雨)受胡锦涛总书记委托,中共中央政治局常委、中央政法委书记、国务委员周永康近日赴河南雨雪冰冻灾区,代表党中央、国务院看望慰问受灾群众和奋战在抗灾救灾一线的干部职工群众,实地察看灾情,指导抗灾救灾工作。

1月12日以来,河南持续出现强降雪、降雪天气,部分地区群众生产生活受到严重影响。1月30日晚,周永康刚下飞机,就在河南省委书记徐光春、省长李成玉等的陪同下,连夜驱车赶往受灾最严重的信阳市。深夜11时,周永康来到京

珠高速公路豫鄂省界收费站,向正在值勤疏导的交通民警、养路工人和路政管理人员表示亲切慰问和衷心感谢。他同滞留的司乘人员进行亲切交谈,对就近设立的救助站能够及时提供食品、热水、棉衣和常用药品表示欣慰,嘱咐当地干部和有关部门要确保滞留人员的生活供应,确保不出现人员因灾伤亡的情况,勉励大家再接再厉,战胜困难。

1月31日,周永康一大早就赶往信阳市地处大别山区腹地受灾较为严重的浉河区柳林村、平桥区洋河镇陆庙村,察看灾情,看望慰问受灾群众。当他了解到

陆庙村贫困户吕义发家的三间土坯房因雪灾于1月22日倒塌,但夫妇俩事先被当地干部转移到村委会办公室居住的情况后,对当地党委政府在强降雪天气一开始就组织开展紧急排查,把所有危房群众都提前安全转移的做法表示赞赏,肯定当地干部工作抓得早、做得好。周永康还察看了浉河区东双河镇茶园、罗山县楠杆镇李寨村保刚养殖场的受灾情况,要求当地干部组织大家克服困难,坚定信心,自力更生,尽快恢复生猪正常养殖生产,确保市场供应。

(下转第三版)

郑州年度经济人物颁奖盛典昨举行

王文超发来贺信,勉励企业做大做强,为实现郑州跨越式发展作出新的更大贡献

贺信

2007 郑州跨越式发展年度经济人物颁奖大会:
欣闻 2007 郑州跨越式发展年度经济人物评选活动顺利推进,颁奖大会今日举行,特向你们表示祝贺,并向在郑州跨越式发展中作出贡献的企业和企业家表示感谢。

刚刚过去的 2007 年,是郑州跨越式发展承上启下的关键一年,全市上下深入学习贯彻党的十七大精神,认真落实科学发展观,跨越式发展八项重点工程和 20 个重大项目进展顺利,“31245”奋斗目标全面实现,全市经济社会保持又好又快的发展势头。

企业是经济发展的主体,企业家是经济发展和社会进步的精英力量。跨越式发展年度经济人物评选及颁奖典礼的举行,为团结和凝聚各方面力量、齐心协力推进跨越式发展进程提供了动力,为增进企业间的交流沟通、合作共赢构建了重要平台。衷心希望企业和企业家们以科学发展观为指导,锐意进取,奋力拼搏,把企业做大做强,为跨越式发展三年行动计划各项目标的完成、为实现中原崛起作出新的更大的贡献。

省委常委、郑州市委书记

2008年2月1日



昨日下午,2007 郑州跨越式发展年度经济人物颁奖盛典在郑州日报社举行。本报记者 李利强 汪静文 摄

本报讯(记者 王文霞 孙志刚)又是一年春来早。昨日下午,2007 郑州跨越式发展年度经济人物颁奖盛典在郑州日报社举行。为郑州创造巨大财富的“经济英雄”从幕后走向台前,在鲜花、掌声和喝彩中展示着这个优秀群体的风采。市领导丁世显、尚有勇、王薇参加典礼并为获奖人员颁奖。

省委常委、市委书记王文超给颁奖大会发来贺信。他希望获奖企业和企业家们以科学发展观为指导,锐意进取,奋力拼搏,把企业做大做强,为跨越式发展三年行动计划各项目标的实现、为实现中原崛起作出新的更大贡献。

刚刚过去的 2007 年,是全市跨越式发展承上启下的一年,跨越式发展八项重点工程和 20 个重大项目进展顺利,“31245”奋斗目标全面实现,经济社会保持了又好又快的发展势头。在风起云涌的经济大潮中,一批“经济英雄”用智慧与毅力创造着

财富,用创新与勇敢实现着跨越,用发展与成长赢得尊敬。2007 郑州跨越式发展年度经济人物评选由郑州日报社主办,邀请市委常委、宣传部部长丁世显担任评委会主任,市属 24 个委局负责人担任评委。评选榜单包括“跨越式发展功勋人物奖”、“跨越式发展精英人物奖”等。本着公平、公正的原则,整个评选先由评委会委员推荐候选人,通过郑州日报、郑州晚报、中原网、商都网等媒体介绍候选人情况。投票方式分为评委投票、网络投票、来信投票和短信投票。其间,评委会共收到短信投票 3 万多票,网络投票 163 万多票,报纸寄送选票近 2000 张。经过严格的计票,并经评委会综合评定,确定了各个奖项的最终人选。

获得“跨越式发展功勋人物奖”的有:中铝河南分公司总经理王熙慧,宇通企业集团总裁汤玉祥,郑州供电公司经理付迎栓,河南中烟工业公司总经理赵九来,河南

豫联能源集团董事长张洪恩,郑煤集团董事长牛森营,大商集团郑州新玛特购物广场有限公司董事长皇甫立志;获得“跨越式发展精英人物奖”的有:郑州三全食品股份有限公司总经理陈南,郑州黄河风景名胜景区管委会主任崔国栋,原中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司总经理蔡志强,郑州日产汽车有限公司总经理郭振南,郑州燃气集团有限公司董事长、总经理闫国超,郑州大方桥梁机械有限公司总经理张志华,河南绿色中原现代农业集团有限公司董事长宋丰强,郑州威科姆科技股份有限公司董事长、总裁贾小波,鑫苑(中国)置业有限公司总裁张勇,郑州市商业银行行长王天宇。

丁世显向获奖企业和企业家表示祝贺,他说,企业是经济发展的主体,企业家是社会进步的领航人,希望他们在新的起点上再接再厉,再创佳绩。

颁奖现场隆重、喜庆,中原网、商都网进行了网上直播。

中铝河南分公司总经理王熙慧代表所有获奖企业家发言,他表示要坚持科学发展,加快企业战略调整步伐,使企业早日成为具有世界竞争力的强企,以优异的业绩回报社会的支持。

跨越的先锋

2007 郑州跨越式发展年度经济人物评选特刊(见 5~8 版)

市领导勉励市属新闻单位

多出精品 多出效益

本报讯(记者 潘燕)近日,市人大常委会党组书记白红战、副主任尚有勇及市人大常委会有关领导到郑州日报社、郑州广电局走访看望市属新闻单位干部职工,向辛勤工作在一线的新闻工作者致以诚挚的感谢和新春的祝福。

白红战一行首先来到郑州日报社,看望了郑州日报、郑州晚报的干部职工和正在采编大厅工作的编辑记者,听取了郑州日报社领导的工作汇报。白红战对郑州日报社一年来的工作给予高度评价。他说,近年来,报社坚持正确舆论导向,牢牢把握政治方向,围绕中心,服务大局,圆满完成了市委、市政府交给的新闻宣传任务,为全市经济社会实现跨越式发展作出了贡献。

白红战说,过去的一年,郑州日报、郑州晚报紧紧围绕市委工作的中心、政府工作的重点和群众关心的热点,为宣传河南、宣传郑州发挥了重要作用。两报开辟了“讲正气,树新风”、“高举旗帜,科学发展”等一系列有特色的专栏,出版了“郑州跨越式发展”专刊,在全市掀起了宣传贯彻十七大精神的热潮。报社还采用及时、有效的宣传方式,对市人大常委会提高立法质量、增强监督实效、发挥代表作用等方面进行了大力宣传,为推进民主法制建设和推进郑州依法治市作出了积极的贡献。他勉励报社领导班子,在新的一年里,在市委的领导下,积极宣传贯彻党的十七大精神,深入贯彻科学发展观,多出精品,多出人才,多出效益,为推动郑州实现跨越式发展添砖加瓦。

白红战一行还先后到郑州人民广播电台和郑州电视台,听取工作汇报,看望一线工作人员,并向广电职工表示节日的问候。



围绕中心 服务大局 奋力实现文化发展新跨越

我市宣传文化战线喜迎新春

本报讯(记者 王一博)1月31日,市直宣传文化系统举行新春联欢会。市领导丁世显、尚有勇、龚立群、王薇、舒安娜出席。

市委常委、宣传部部长丁世显在致辞中说,刚刚过去的 2007 年,全市宣传思想文化战线,紧紧围绕市九次党代会提出的奋力实现文化发展新跨越的目标,围绕中心、服务大局,基调鲜明、导向正确,唱响

主旋律,打好主动仗,各方面工作都取得了明显成效,在全省文化建设的首位度进一步提高,城市文化“软实力”进一步增强,呈现出开拓进取、蓬勃发展的良好局面,为加快推进我市经济社会跨越式发展提供了有力的舆论支持和思想保证。希望全市宣传思想文化战线,在今后的工作中进一步把握时代脉搏,反映时代精神,贴

近时代生活,确保宣传思想工作扎实推进,确保精神产品和社会文化生活丰富多彩,确保实现社会主义文化的大发展、大繁荣。

整台联欢会由少儿舞蹈、女声独唱、魔术、豫剧、杂技等内容组成,演出间隙伴有互动抽奖活动,人们在欢快的氛围中互致新春的祝福。

市领导检查市容卫生时要求 营造优美节日环境

本报讯(记者 裴其娟 实习生 马春英)昨日,市委常委、副市长穆为民到社区、进住户,到人员密度大的地方检查市容卫生等情况。

百花路农贸市场地面干净、整洁,摊位上蔬菜新鲜,穆为民仔细询问了蔬菜进价和售价,现场管理人员表示,为了方便周围居民,过节期间该市场不停业。穆为民对此表示满意,并建议有关部门多建这样的小农贸市场。在邮政设计院家属院,穆为民来到市民朱邓枝家,认真询问家里的供暖、供水和供气等问题。在流动人口密度大的火车站地区,当看到广场上废弃的广告牌、拖把等东西乱放,积雪未及清除,垃圾箱长期没有擦拭,穆为民要求当即进行整改。

穆为民要求,城市管理部门要认真抓好春节前的市容卫生和水电气暖等供应问题,为市民营造整洁、优美、舒适的节日环境。

市领导检查春运工作时要求 确保旅客安全回家

本报讯(记者 孟斌 实习生 周力凡)昨日,市委常委、副市长胡荃来到长途客运西站、郑少高速等地检查春运期间的客运情况。

在长途汽车客运站候车大厅,胡荃察看了售票窗口、春运工作服务站和三品检查仪,详细询问了车站的运营和旅客的反映情况。在郑少高速的春运服务检查站,胡荃向值班交警详细了解春运的情况。胡荃要求,参加春运的相关部门和单位一定要密切配合,相互协调,提高服务质量,同时,要及时采集旅客反映的问题,给予尽快解决,让每一位旅客安全、方便、快捷地回家。

胡荃还来到登封市唐庄乡范家门村看望了 3 位家庭困难的群众,并给他们带去了米、面粉、油、被子等食品和生活用品以及慰问金。